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 Alle drei Bereiche zählen traditionell zu den Leistungsgebieten des Unternehmens,

das im Laufe der Jahre stark erweitert wurde. Besonders die Segmente

Medizintechnik und Forschung haben das Unternehmen in den letzen Jahren

geprägt und für eine kontinuierliche kundenorientierte Entwicklung gesorgt. Eine

geschlossene Prozesskette von Planung, Vertrieb, Anlagenerrichtung bis zur

Wartung rundet das Leistungsspektrum ab und half dem Unternehmen, viele

langjährige Kundenbeziehungen aufzubauen. Drucklufttechnik Druckluftsysteme

sind Systeme, die komprimierte Luft als Energieträger aber auch zu

Reinigungszwecken, zur Signalübertragung oder zur Kühlung erzeugen. Je nach

Verwendungszweck wird die Luft durch Verdichtungssysteme (Kompressoren) auf

einen höheren Druck gebracht.Zum Leistungsspektrum gehören:Die Lieferung von

Kompressoren und Kompressoranlagen unterschiedlicher Leistungsklassen und

Hersteller nach individuellen KundenanforderungenVertrieb und Wartung von

Druckluftwerkzeugen aller ArtVertrieb und Wartung von Farbspritzanlagen
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unterschiedlicher LeistungsklassenMedizintechnik Die drugema GmbH besitzt

umfassende Erfahrungen bei der Verlegung und Wartung von Leitungsnetzen für

medizinische Gase. Darunter wird in Krankenhäusern beispielsweise die Versorgung

mit Sauerstoff verstanden. Medizinprodukte müssen hohen Sicherheitsstandards

genügen. Für die Arbeit mit Medizinprodukten ist zwingend eine Zertifizierung

erforderlich. Die drugema GmbH besitzt diese Zertifizierung durch die Erfüllung der

Normen DIN EN ISO 13485:2010 und Richtlinie 93/42/EWG, Anhang II (Medizinische

Gase und Vakuumsysteme). Zu unserem Leistungsspektrum auf diesem

Geschäftsfeld gehören unter anderem: die Konzeptionierung, Verlegung und

Wartung von Leitungsnetzen für medizinische Gase (bspw. in Krankenhäusern)der

Vertrieb und die Wartung von Medizintechniklösungendie Beratung für die

Neueinrichtung von Anlagendie Programmierung und Einrichtung redundanter

Steuerungs- und Sicherungssysteme für Anlagen der Medizintechnik

(Kompressorsysteme für die Versorgung mit medizinischen Gasen)AnlagenbauUnter

dem Tätigkeitsschwerpunkt „Anlagenbau“ verstehen wir die Planung, Errichtung,

Wartung und später Entsorgung von Anlagen als ganzheitlichen Prozess.Zum

Leistungsspektrum des Anlagenbaus gehören: die Verrohrung von

Druckluftleitungendie Errichtung von WasseraufbereitungssystemenBerechnung,

Konzeptionierung und Wartung von VakuumsystemenErrichtung von

WärmerückgewinnungsanlagenInstallation und Wartung von

LaborgasanlagenVertrieb, Installation und Wartung industrieller

StickstoffanlagenMetallbau und Sonderanfertigungender Vertrieb von

Hygienesystemen www.drugema.de 

Website besuchen
Anfrage senden
Eintrag weiterleiten

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                page 2 / 2

https://www.drugema.de/
https://www.bailaho.de/drugema-gmbh-1152310/send-message.html
https://www.bailaho.de/drugema-gmbh-1152310/send-message-friend.html
http://www.tcpdf.org

